



Međunarodna konferencija „Savremene tendencije u turizmu i hotelijerstvu – CTTH“ se održava 26. i 27. septembra 2013. godine u Novom Sadu. Od nastanka, 1997. godine pa do prošle godine, bila je deo Međunarodnog sajma turizma “LORIST“ na Novosadskom sajmu, a ove godine, po prvi put zamišljena je kao njegova prethodnica.

Organizator konferencije je Departman za geografiju, turizam i hotelijerstvo Prirodno-matematičkog fakulteta u Novom Sadu, a finansijsku podršku dali su Ministarstvo obrazovanja, nauke i tehnološkog razvoja, Pokrajinski sekretarijat za nauku i tehnološki razvoj i Pokrajinski sekretarijat za privredu, zapošljavanja i ravnopravnosti polova. Ove godine Konferencija se odvija pod nazivom “Mir, kultura i turizam” i povezuje obeležavanje XVII vekova hrišćanstva i Milanskog edikta sa novim turističkim trendovima. Prof. dr Neda Mimica-Dukić, dekan Prirodno-matematičkog fakulteta u Novom Sadu izrazila je svoje zadovoljstvo održavanjem ove konferencije, kao i velikim interesovanjem koje je izazvala. -Mislim da je Prirodno matematički fakultet uvek bila i jeste, institucija vodilja u svim novim nastojanjima i praćenju svih trendova evropskih programa. Ovo je jedna izuzetno značajna manifestacija koja se 15. put održava u organizaciji Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo i naravno PMF-a i sa velikom radošću mogu da konstatujem da ona okuplja sve više učesnika, da obuhvata veliki broj polja koja su vezana za turizam i srodne discipline. Ali, ono što je ove godine specifično jeste sam radni naziv konferencije “Mir, kultura i turizam”, koji se odnosi na kulturu i kulturna nasleđe i otvara jednu novu dimenziju koja može biti interesantna ne samo sa aspekta nauke već i privrednog razvoja regiona naše pokrajine, kao i okolnih zemalja. Naučni pristup istorije i političkih okolnosti, koji ovaj događaj prati je izuzetno značajan da bismo opstali na ovom prostoru, da bismo doživeli ekonomski prosperitet i da bi socijalni život u ovim regionima bio bolji. Zadovoljna sam i kontinuitetom održavanja manifestacije, prvi put organizovane 1997. godine, u relativno teškim uslovima, svesna da su entuzijazam i upornost naših kolega sa Departmana zapravo održali ovu konferenciju, da ona slavi 15-ti rođendan. Na pitanje koliki je izazov za PMF, kada je u pitanju ekonomija privrede, projekti, da se nametnemo Evropi kao partneri, dr Neda Mimica-Dukić je iznela stav da je učešće Univerziteta u Novom Sadu, pogotovo što je i rektor Novosadskog univerziteta prof. dr Milorad Vesković jedan od predsedavajućih Dunavskom strategijom, jedan izuzetno značajan iskorak učestvovanja u svim naučnim projektima koji su vezani za Evropu. Da i pre nego što zemlja i zvanično postane članica EU, aktivnom učešćem u svim projektima Dunavske strategije već nekoliko godina participira i zajedno sa svim zemljama, „u jednom ogromnom prostoru, ne samo po ljudstvu, nego i po naučnom kapacitetu, po naučnim resursima koji su za nas potpuno otvoreni, mi smo već u Evropi“ i pozvala sve zainteresovane da dobro razmotre pravce koji se nude u okviru

Dunavske strategije, jer za sve ima posla, a vrata su nam otvorena, što je najvažnije - zaključila je dr Neda Mimica-Dukić.

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)